
дозволили філіали іноземних вишів
В Міністерстві освіти та науки пояснили це бажанням
інтегруватися до європейського освітнього процесу, що надасть
можливість кращим світовим практикам бути реалізованим в
українських університетах.

Президент Зеленський запрошує Італію
інвестувати в Україну
Досягнувши миру на Донбасі між Росією та Україною, для
колишньої СРСР буде вкрай важливим, що європейські країни
інвестуватимуть на українську територію.

Вибори в ООН для жінок
Україна була обрана до складу Виконавчого комітету ООН
жінок, агентства ООН з питань гендерної рівності та
розширення прав і можливостей жінок. У дворічному періоді
2022-2024 рр.

12-рукий робот-збирач суниці розробляється в
Україні
В Україні розробляють технічну інновацію у вигляді робота-
збирача суниці, що надасть змогу збирати до 10 кг ягід за
годину.

Агрокомпанії України зацікавлені в вирощуванні
лікарських культур
В Україні наявна велика кількість лікарських рослин, що
спонукає агрокомпанії скеровувати бізнес до цього напрямку,
який є доволі прибутковим.

АВиноградарство та виноробство буде
підтримано
для сфери виноградарства будуть надані програми дешевого
кредитування, ті, які направлені на збільшення площ
виноградників та довгострокової оренди ділянок.

Український рекорд із експорту меду
Високий сезон для українських експортерів меду, а саме такі
місяці як лютий-травень і вересень-грудень співпали з першою
та другою хвилею розповсюдження коронавірусу, але це не
завадило забезпечити вищі показники експорту.

Імпорт оливкової олії зріс в три рази
За останні п’ять років споживання оливкової олії в Україні
збільшилося в три рази. Оливкова олія проте звичайно не
може витіснити традиційну соняшникову олію. В минулому
році в країну було ввезено 3,8 тисяч тон оливкової олії.

Імпорт оливкової олії зріс в три рази. Звідки вона
надходить в Україну
Імпорт сиру в Україну в березні 2021 року становив 3,7 тисяч
тонн, у такій кількості як 1,8 тисяч тонн твердого та
напівтвердого і 1,9 тисяч тонн білих сирів. 

Новини подорожей Італія / Україна
Змінюються правила подорожей між Італією та Україною. Ось
усі новини, які потрібно знати перед поїздкою. При в'їзді в
Італію правила змінилися з 19 квітня, вимагаючи наявності
буфера, ізоляції та нового буфера.

Україна прийматиме участь у створенні
Міжнародного договору про пандемію
Глава держави опублікував у Твіттері таку інформацію: держави
повинні реагувати на пандемію та розробляти міжнародну
угоду разом, основним у цій ситуації є об’єднання.

 

"1 травня - це як чарівне слово, яке проходить з уст в уста, що підбадьорює

розум усіх робітників світу, це пароль, яким обмінюються ті, хто

зацікавлений у власному вдосконаленні". Так вперше в Італії описали День

праці. Це було 26 квітня 1890 р. В Америці, точніше в Іллінойсі, восьмигодинний

закон вже був затверджений на двадцять чотири роки раніше, а в Італії був

запроваджений набагато пізніше.Щороку День праці відзначається у понад сто

сорок три країнах світу, включаючи Італію та Україну. Згадати всю боротьбу за

права чоловіків і жінок, починаючи з чиказького повстання під звуки "вісім

годин роботи, вісім годин відпочинку, вісім годин розваг". У 2021 році вже не

ведеться боротьба за години, як дисциплінарне покарання. Є такі країни, як

Фінляндія, натхненна Швецією, яка запроваджує чотириденний робочий

тиждень на шість годин із незмінною зарплатою. Це проявляється для

працівників Amazon, захисту працівників при дистанційній роботі та прохання

затвердження директиви Європейського Союзу, спрямованої на гарантування

прийняття законної мінімальної заробітної плати, текст повністю зник з порядку

денного італійської політики. Причини змінюються, але не суть свята, яке слід

прожити, можливо, з більшою обізнаністю. Як співав Джорджо Габер, 1 травня -

це "день для тих, хто живе в праці, день для тих, хто сподівається на майбутнє,

день для тих, хто бореться мужньо". Вам, українським підприємцям, окрім того,

що ми вітаємо Вас із Днем праці, ми хочемо скористатися цією можливістю, щоб

привітати Вас із Великоднем!

Фабіана Кайола

Відповідальний відділу прес-служби та зовнішніх відносин

Новини світу

Сільське господарство та тваринництво

Import/Export

Covid-19
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https://www.ccipu.org/ua/news/ukra%D1%97na-priymatime-uchasty-u-stvorenn%D1%96-m%D1%96zhnarodnogo-dogovoru-pro-pandem%D1%96yu
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